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Numération


Q1) Combien de bits faut-il pour constituer un quartet ?
_______________________________________________________________________________

Q2) Combien de bits faut-il pour constituer un octet ?
_______________________________________________________________________________

Q3) Identifiez le quartet de poids fort et le quartet de poids faible dans F4(16). Convertissez F4(16) en binaire.

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Q4) Convertissez 89(10) et 192(10) en base 2. Mettez le résultat sous la forme d’un octet.

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________


Généralités sur les réseaux


Q5) Qu’est-ce qu’un protocole réseau ? Donnez des exemples ?
_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Q6) Citez une topologie réseau. 
_______________________________________________________________________________

Q7) Nommez les équipements de connexion à un réseau local ci-dessous et donnez leur fonction. 
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Q8) Quelle est l’utilité des adresses physiques (MAC) ? Combien d’octets constituent une adresse MAC ?
_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________


Q9) Quelle est l’utilité d’une adresse logique (IP) ? Combien d’octets constituent une adresse IP ?
_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________


Q10) Déterminez l’adresse des réseaux auxquels appartiennent les machines identifiées par les adresses ci-dessous (données en « notation CIDR » (Classless Inter-Domain Routing).

- 89.91.140.17/8	________________________________________________________________________


- 192.168.1.23/24	________________________________________________________________________


- 192.168.1.12/18	________________________________________________________________________


Q11) Complétez le tableau ci-dessous
	Adresse
	Valeur binaire du premier octet
	Classe
	Masque
	Adresse Réseau
	Type (privée ou publique)

	89.91.140.17
	

	
	
	
	



	172.16.0.4
	

	
	
	
	





Q12) L’adresse 192.168.40.255/24 correspond-elle à une machine ? Sinon, pourquoi ? 
_______________________________________________________________________________________

Q13) Qu’elle est la particularité d’une adresse IP privée ?
_______________________________________________________________________________________



Q14) Combien de réseaux peut-on adresser en utilisant une adresse de la classe C ?  Combien de machines peut-on placer dans un réseau de classe C ? (1pt)

_______________________________________________________________________________________


Q15) La consultation de pages sur un site Web a un fonctionnement basé sur l’architecture client/serveur. Citez un logiciel client, un logiciel serveur et le nom du protocole utilisé au niveau de la couche 4 du modèle TCP/IP. 
_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Q16) Citez un nom de protocole de transfert de fichiers entre deux ordinateurs.
_______________________________________________________________________________

Q17) Dessinez ci-dessous un réseau local constitué de 4 PC. Nommez les différents éléments constituants ce réseau. 










Les adresses IP suivantes ont été attribuées aux PC : 
192.168.40.100 		192.168.40.101		192.168.40.102		192.168.40.103

Q18) Les PC peuvent-ils communiquer entre eux ? Si oui, à quelle condition ?
_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Q19) Complétez le modèle OSI et le modèle TCP/IP ci-dessous et placez les protocoles HTTP, TFTP, FTP, TCP, UDP, IP, ARP et Ethernet dans la couche correspondante du modèle TCP/IP.

	N°
	Modèle OSI
	Modèle TCP/IP

	7
	
	

	6
	Présentation
	

	5
	Session
	

	4
	
	

	3
	
	

	2
	Liaison de données
	

	1
	
	



Q20) Donnez le rôle des différentes couches du modèle TCP/IP.
_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________



Ressources
Cours sur WebGE : http://p.mariano.free.fr
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